Sur la carte de France, on a placé différentes villes. On laissera apparaitre tous les traits nécessaires.
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Bordeaux

100 km

Place le point P pour Paris, M pour Marseille et L pour Le Puy.

Trace en vert la droite (PL). Trace en bleu la droite (RM). Que remarque-t-on ?

Est-ce que les villes de Bordeaux, Bourges et Troyes sont alignées ? Justifie la réponse.
Les villes de Brest, Nantes, Marseille sont alignées.

Les villes de Strasbourg, Troyes et Nantes sont alignées.

Place le point N qui représente la ville de Nantes. Explique ta méthode.

Place le point S qui représente la ville de Sete : elle se situe au bord de la Méditerranée et les
villes de Lille, Laon et Sete sont alignées.

Carcassonne se situe a 300 km au sud de Bordeaux et a 300 km a I’ouest de Marseille.
Place le point C représentant la ville de Carcassonne.



